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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Diplomová práce se věnuje  aktuální problematice inflace a jejímu vlivu na účetnictví. Velmi oceňuji 

odvahu pustit se do zpracování tématu, které není  dosud teoreticky dostatečně zpracováno, chybí  

jasná metodika i pokyny při aplikací a nejsou téměř žádné praktické zkušenosti s využítím v praxi, 

a to jak v tuzemsku,tak celosvětově.  Po teoretickém  úvodu o inflaci a inflačním účetnictví, následuje  

část práce věnována analýze inflace v ČR. Autorka prokázala velmi dobrou práci z externími zdroji 

a informacemi, které zpracovala do přehledných grafů. V další části práce oceňuji kreativnost autorky 

při zpracování modelového příkladu dopadů tří různých způsobů úprav účetních dat. Velmi vhodně 

do práce zakomponovala i expertní pohovory. Dle mého názoru by ale část věnovaná analýze inflace 

mohla být kratší ve prospěch širšího zmonitorování dopadů inflace na účetní výkazy.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. Jak  si autorka vysvětluje skutečnost, vylývající z uvedených grafů,  že inflace v letech 2021 

až 2023 nejvíce zásáhla země bývalého východního bloku? 

2. Jakou fomu účetního  zachycení zhodnocení či znehodnocení  při  inflačním přeceňování na reálnou 

hodnotu  by autorka volila? Přechodné, formou např. opravných položek či trvalé, proúčtované přímo 

do hospodářského výsledku? 

3. Domnívá se autorka, že skutečně vykonávaná profese velmi ovlivňuje odpovědi při expertním 

pohovoru, když auditor preferuje co nejvěrnější obraz a účetní hodnotí jen praktickou aplikaci?             

 

 

 

 

 

V Plzni, dne  15.5.2024     

        Podpis hodnotitele  
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